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 درستي يا نادرستي عبارت هاي زير را مشخص كنيد. 1
 متناهي است.نا اي مجموعهكسرهاي مثبت با صورت يك ) مجموعه 1-1
1-2 (� � � �� � � � � �272542 ,,,, ������� � 

1-3 (Qn 	
�12 
 است.گروه خوني شما، متغير كيفي ترتيبي ) 1-4
 متغير كيفي پيوسته است. سن دانش آموزان كلاس،) 1-5
 اطلاعات است.علم آمار، مجموعه اي از اعداد، ارقام و ) 1-6
 آن نصف مي شوند.اگر از تعداد عضوهاي يك مجموعه يك عضو كم كنيم، تعداد زيرمجموعه هاي ) 1-7
 .برادري در همه خانواده ها يك تابع را مشخص مي كندي ) رابطه1-8
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 جاهاي خالي را عبارات مناسب كامل كنيد. 2

 0000000داريم :    nو  mو اعداد طبيعي  aبراي هر عدد حقيقي مثبت )  2-1

�با فرض ) 2-2 � � � 42 2 ��� xfxf  مقدار� �2�f  ..................... برابر است با 

469حاصل عبارت  )2-3

1523
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84

�
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 برابر است با .......................... �

�)جمله ي 2-4 �12 �n ،امُ يك دنباله بر حسبn  برابر است با
12
14 2

�
�

n
n.مقدار جمله ي سوم اين رشته ........ است ، 

2 

درجه است . مساحت اين چهارضلعي را  30و زاويه ي بين دو قطر  18و  12 متوازي الاضلاعطول قطرهاي يك  3
 بدست آوريد.
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xxxf مقدار . را در نظر بگيريد� �� �1ff .را بيابيد 
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 قائم الزاويه است با استفاده از مفروضات زير موارد خواسته شده را بدست آوريد.  Aدر رأس  ABCمثلث  5
                                                                                  ?sin?ˆ ���� CbcB 260� 
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xxاگر عبارت  6 44 sincos  چيست؟ بنويسيم حاصل آن برابر xsinرا بر حسب  �
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cossin
cossin   باشد مقدارxtan .را بدست آوريد 
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12  سهمي  mبه ازاي چه مقدار از  8 ��� mxmxy  .فقط از ناحيه سوم و چهارم مي گذرد 
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�الف) حاصل را به كمك اتحادها بدست آوريد.                                                                   9 � ��
233 2 xx 
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 نام ونام خانوادگي :                                                       شعبه كلاس: 
 حاصل عبارات زير را به ساده ترين صورت به دست آوريد. 10
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 حل كنيد. معادلة زير را  11
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 نامعادله زير را حل كنيد و مجموعه جواب را به صورت بازه بنويسيد.                 12
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�نمودار تابع  13 � 12 2 ���� xy  با دامنه� �32 ,��D  .رسم كنيد 
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�نمودار يك تابع سهمي است كه از نقاط  14 �و   �,�21 �32  1ها  را در نقطه اي به عرض  yو محور  مي گذرد  ,�
اين سهمي را بنويسيد.معادله قطع مي كند.
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نفره مي باشد قرار دهيم. اين عمل به چند  1نفره و يكي  2نفره و يكي  3اتاق كه يكي  3نفر را در  6خواهيم  مي 15
 طريق امكان پذير است ؟

 
 
 
 

1 

ابتداي رديف و  نفر كه دو نفر برادرند، به تصادف در يك صف بايستند؛ چقدر احتمال دارد يكي از آنها در 7اگر  16
 ؟ديگري در انتهاي رديف قرار بگيرند
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 ) نوع متغيرهاي زير را بطور كامل مشخص كنيد . (كمي ياكيفي  و    شاخه هاي آنها 17
 الف) تعداد غايبين امتحان درس آمار امروز         ......................         ....................

 ب) وضعيت تأهل پزشكان فيروزآباد                    .....................         ....................
 ...................         ....................ج) سطح تحصيلات پدران شما                          ..

 د) وزن همه شما كه امتحان مي دهيد                ......................          ...................              

1 

2P(Aدو پيشامد ناسازگار باشند و  Bو  Aاگر  18 B)
3

�  2B)
3

'و � 3P(A )
4

� ،'P (B  را به دست آوريد.(
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